

خبر

حجت الاسلام افتخاری در جمع مردم فومن و شفت جای گزافه‌گویی و دروغ پراکنی نیست

گیلان امروز– نماینده مردم فومن و شفت در مجلس شورای اسلامی در ایام شهادت حضرت ابا عبدالله الحسین (ع) با حضور در آیین های عزاداری و نیز مساجد و هیئت های مذهبی این دو شهرستان، ضمن حضور در جمع عزاداران حسینی، در برخی مساجد سخنان مهمی نیز ارائه کرده است.

اگر دست ما را نمی‌گیرید، حداقل مردم را آزار ندهید
به گزارش خبرنگار دیارمیرزا حجت الاسلام محمدمهدی افتخاری خطاب به افرادی که چشم دینن توسعه و آرامش منطقه را ندارند، عنوان داشت: «به دوستان عزیز میگویم و برای چندمین بار توصیه می‌کنم، حالا که دست ما را نمی‌گیرید، حداقل افکار مردم را به هم نریزید و این مردم شریف و قدرشناس را آزار ندهید».

وی عنوان داشت: مردم قهرمان، زحمتکش و آگاه فومن و شفت با حضور خود در انتخابات گذشته و اعتماد به بنده به عنوان خادم ملت ثابت کرده اند که دیگر فومن و شفت جای گزافه‌گویی ها و دروغ پراکنی ها نیست.

به برخی افراد از خدا بی‌خبر پول می‌دهند که خادم شما را تخریب کنند

نماینده مردم فومن و شفت افزود: هم اکنون برخی افراد از خدا بی‌خبربا اقدامات تخریبی در فضای مجازی علیه من با استفاده از افراد بیمار دبنبال فضاسازی برای ناآرام‌شد نشان دادن بنده هستند. چند نفر مورد شناسایی قرار گرفته اند که به این افراد ماهیانه دستمزد می‌دهند که فرد مورد اعتماد شما مردم را تخریب بکنند، اینها نه تنها خللی در کار من به عنوان خادم مردم ایجاد نمی‌کنند بلکه ارزشی برای من و مردم ندارند و به لطف خدا اراده افتخاری برای آبادانی فومن و شفت به کمک شما مردمان عزیز و غیرتمند اراده ای پولادین و قوی است.

افتخاری متذکر شد: این افراد می‌خواهند که با تخریب ها اذنان عمومی را مشوش کنند ولی شما مردم آگاه تر از این افراد هستید و گول این افراد نابخرد را نخواهید خورد و در عین حال اینها باید در پیشگاه خداوند عروجل باید پاسخ گو باشند.

بیش از دو هزار نامه مردمی دریافت کرده ام

افتخاری تصریح کرد: همیشه با خوش بینی فکر میکردم در امورات اداری دو شهرستان مشکلات زیادی نیست و من کار سختی را نخواهم داشت اما متوجه شده ام در بعضی از امورات از پای بست ویران است و نیاز به ایجاد زیربنایی قوی دارد.

وی با بیان اینکه «از همه شما مردم می‌خواهم که برای خادمین خود دعا کنید»، گفت: تمام سعی بنده این است تا با به کارگیری افراد شایسته و خداترس و مدبران لایق، کارآمد، متخصص و متعهد، همانگونه که مقام معظم رهبری تاکید دارند که از افراد با روحیه انقلابی در امورات استفاده شود، بتوانم حق مردم را مطالبه کنم و برای عمران و آبادانی فومن و شفت که بسیار مهجور واقع شده، گامی ارزشمند و ماندگار بردارم.

وی ادامه داده است: تا کنون بیش از دو هزار نامه از گرفتاری های مردم در دوشهرستان فومن و شفت به دفتر اینجانب واصل شده که متأسفانه نیمی از درخواست ها اشتغال جوانان تحصیل کرده است، این جوانان نور چشم خانواده ها و جامعه اسلامی هستند و باید مدیران دستگاههای مرتبط برای ایجاد اشتغال گامی اساسی بردارند.

به جای اینکه چرخ اقتصاد را بچرخانند به فکر جیبشان هستند

افتخاری به مشکلات بخش صنعت نیز اشاره کرده و گفت: متأسفانه یک عده بجای اینکه چرخ اقتصاد را بچرخانند و به فکر مشکل اقتصادی کشور و منطقه باشند به فکر جیبشان هستند و می‌توان مدعی شد که ددنامه های چرخ صنعت در فومن و شفت ناپود شده است.

وی ادامه داد: موققات بانکی ۳۷ میلیاردی یکی از شرکت ها در شهرک صنعتی شفت که مشکلات زیادی دارد، موجب شده بانک های عامل با این شرایط، هیچ تسهیلاتی به این شهرک ها اختصاص ندهند.

در قضیه پل ورودی فومن به مردم و تاریخ این دیار توهین شده است

به گزارش دیارمیرزا عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی بیان کرده است: بنده مهدی افتخاری به مردم قول داده ام که به فکر توسعه فومن و شفت باشم و همه جا گفته ام نخواهم گذاشت که فومن و شفت در بن بست توسعه قرار بگیرد، باید بگویم در بخش عمرانی و زیرساخت ها دچار مشکلات زیاد هستیم از جمله پل ورودی فومن که درآن به قدمت، تاریخ و مردمان این شهر توهین شده است، من پشت این تریبون بیان خواهم کرد که ما با پیگیریهای کارشناسی دنباله کار را گرفته ایم و باز خواهیم گرفت.

وی تاکید کرده است: قابل توجه آقایانی که تریبون دارند و میگویند فلان کار نباید صورت بگیرد نباید برای مثال دست به پل فومن زد و این یک بیت المال است،توصیه می‌کنم بروید تحقیق کنید و بعد حرف بزنید، بیت المال زیادی دراین شهر پامال شده است چرا تابحال حرف زنده آید. تاکنون کجا بودید و چرا نرفتید بررسی نکردید باید بگویم میلیاردها پول صرف هزینه های این پل شده و از بیت المال اخذ شده این هزینه ها کجا رفته است.

افتخاری با بیان اینکه تحقیق و تفحص وظیفه ذاتی خادمین مردم در خانه ملت است، افزود: به زودی گزارش وضعیت پل را به صورت کامل تقدیم مردمان عزیز خواهم کرد و به دوستان عزیز میگویم حال که دست ما را نمی‌گیرید، حداقل افکار مردم را به هم نریزید. نماینده مردم فومن و شفت در مجلس شورای اسلامی در پایان ابراز امیدواری کرد: اگر خداوند متعال بخواهد با صبر شما مردم می‌توانیم امید و آینده خوبی را برای دو شهرستان فومن و شفت در امرغان بیاوریم.

{گیلان زمین}

شهردار رشت در جلسه غیرعلنی شورای شهر رشت:

وصول ارزش افزوده رشت، بسیار پایین‌تر از شهرهای همتراز است



شهردار خواستار پیگیری رئیس شورا از خزانه استان و همچنین سازمان برنامه و بودجه برای دریافت مطالبات شهرداری‌ها از منابع دولتی شد.
شهردار از همکاری مدیریت شهری با سازمان بازرسی استان خبر داد و تاکید کرد: نواقص مورد تاکید این سازمان در حوزه‌های مدیریت منابع انسانی و مالی برطرف شده است.
ثابت‌قدم در بخشی از سخنان خود به تغییرات در ساختار سازمان‌های شهرداری و همچنین حوزه برنامه ریزی منابع انسانی اشاره نمود و تصریح کرد: با توجه به ساختار جدید ادغام برخی سازمان‌های شهرداری مصوب وزارت کشور و اساسنامه‌های آماده شده، تلاش ما بر تمرکز زدایی از مرکز و تحول نظام اداری در مناطق و نواحی شهرداری است تا از این ساختار حجیم عبور نماییم. و بر اساس همین تمرکز زدایی بودجه سازمان‌ها و مناطق به تفکیک در حال پیش بینی است و در موعد قانونی لایحه پیشنهاد بودجه شهرداری به شورا می‌رسد.

-
-
-

خدمات انفورماتیک و شهرسازی برون سپاری می‌شود

شهردار رشت از برون سپاری خدمات شهری در حوزه شهرسازی و عمرانی خبر داد و تصریح کرد: نیروهای کارشناس ما به نواحی گسیل می‌شوند تا سرعت کار افزایش و هزینه‌ها کاهش و در نهایت رضایتمندی شهروندان را منجر گردد.

ثابت‌قدم همچنین از برون‌سپاری در حوزه خدمات انفورماتیک خبر داد و یادآور شد در حوزه هوشمند سازی، مخابراتی و تجمیع دکل‌ها و ایجاد شبکه فیبر نوری، مطالعات به پایان رسیده و با انجام مناقصه، این بخش از خدمات نیز برون سپاری می‌شود.

او همچنین به هفته پژوهش در آذرماه اشاره نمود و خواستار ارائه مجوز شورا برای برگزاری نمایشگاه دست آوردهای شهرداری در حوزه پژوهشی شد.

ثابت‌قدم همچنین به طرح‌های در حال بررسی در دفتر سرمایه‌گذاری شهرداری اشاره نمود و اذعان کرد: برخی از مقوله‌های سرمایه‌گذاری از جمله مقوله شهربازی نهایی شده و انتظار می‌رود اعضای محترم شورا در اجرای مناقصه آن به مدیریت شهری کمک نمایند.
شهردار رشت به موضوع معوقات حقوق و رفاهیات پرسنل اشاره کرد و تاکید نمود: رفاهی پرسنل و بازنستسته‌های و موضوع بیمه آنها توسط کارشناسان در حال بررسی است و به زودی نهایی می‌شود.

ثابت‌قدم به پروژه‌های خدماتی در حال انجام اشاره نمود و یادآور شد: در حوزه افزایش سرانه فضای سبز محلات، اقدامات خوبی در حال انجام است و تا پایان سال ۸ پارک محله‌ای دیگر بهره‌بردری می‌شود.

همچنین ساخت ایستگاه آتش‌نشانی، خرید ناوگان چند دستگاه اتوبوس، ساماندهی مشاغل شهری، ایجاد المانهایی برای افزایش زیبایی سیما و منظر شهری، و تلاش برای توسعه ورزش محلات و حفظ و تغییر کاربری باغات باقی مانده در حوزه شهری، آغاز بکار پروژه ساماندهی مزار شهیدا، تلاش برای ساماندهی دست‌فروشان از طریق خرید ۵ پلاک ثبتی در مرکز شهر و … از جمله موارد گزارش شده بود.

شهردار رشت همچنین وعده داد فردا شب بخشی از پروژه شهید رجایی از قسمت روبی به بهره‌برداری برسد و تا چند روز آتی به‌طور کامل پروژه مورد بهره برداری برسد.

-
-
-

۳ محور پرتردد بازگشایی می‌شود

ثابت‌قدم یادآور شد: تا پایان سال ۳ پروژه عمده بازگشایی افتتاحیه خواهیم داشت؛ بلوار امام علی، محور احسان دوست، محدوده زرجوب به تختی و همچنین تعریض در محور رسالت و شهدا در اولویت‌های بعدی از جمله این موارد خواهد بود.

ثابت قدم پروژه‌های زیرساختی در حوزه زیست محیطی را هم تشریح کرد و خاطر نشان ساخت: مسیر دسترسی برای ایجاد تصفیه‌خانه سروان در حال انجام است به نحوی که برای دپری زباله هم با مشکل مواجه نشویم.

شهردار همچنین گفت: پایانه غرب شهر رشت افتتاح شده و اجرای پل‌های عابر پیاده نیز در حال اجراست و امروز یکی از این پل‌ها به بهره برداری می‌رسد.

-
-
-

تاکید رئیس شورا بر رفع موانع حقوقی تملک‌ها

رئیس شورا پس از توضیحات شهردار گفت: تلاش شهردار برای اتکا به منابع درآمدی پایدار و کاهش اتکا به درآمد تخلفات ساختمانی ناشی از ماده ۱۰۰ ستودنی است. اما با توجه به تکمیل طرح تفصیلی شهردار و ابلاغ آن در برخی مناطق، انتظار می‌رود پرونده‌های کمتری به این کمیسیون گسیل گردد.

او با اشاره به طولانی شدن پروژه زیرگذر شهید رجایی تاکید کرد: محور یاد شده، برای ساکنان مشکل ساز شده است، انتظار می‌رود شهردار به وعده خود عمل نموده و هرچه زودتر موانع تکمیل پروژه را بردارد.

مسعود کاظمی به ایجاد پارک‌های محله‌ای اشاره نمود و اذعان کرد: در این تملک‌ها موانع حقوقی حتما برطرف شود تا برای شورای بعدی مشکل پرداخت غرامت پیش نیاید. او همچنین خواستار ارائه توضیحات مکتوب در مورد علت توقف خرید خودروی پلاک منطقه آزاد برای نوسازی تاکسیرانی، وضعیت اجرای پروژه‌های روان آبهای سطحی، ترمیم آسفالت، نیاز محورهای پرتردد برای لکه گیری و ارائه اولویت‌های کارهای عمرانی تا پایان سال و اجرای مصوبات شورا در قید زمانی مذکور خاصه کیوسک‌های بانک شهر شد.

در این جلسه همچنین هریک از اعضا موارد متفاوتی را مطرح و شهردار نیز به‌صورت مبسوط پاسخ‌های خود را بیان نمودند.

فرماندار لاهیجان:

سرمایه‌گذاران را برای حضور در لاهیجان تشویق می‌کنیم

احمدی با اشاره به تلاش فرمانداری لاهیجان برای جذب سرمایه‌گذار، گفت: با تامین زیرساخت لازم امکان سرمایه‌گذاری بخش خصوصی و سرمایه‌گذاران خارجی در لاهیجان فراهم شده است که اجرای این طرح‌ها نقش مهمی در توسعه شهرستان و نیز ایجاد فرصت‌های شغلی در منطقه دارند.
وی تصریح کرد: بنده به عنوان نماینده دولت با توجه به جذابیت‌ها و شهرت‌های این شهرستان اعلام می‌کنم که مدیریت شهری آمادگی انعقاد قرارداد و تفاهمنامه با سرمایه‌گذاران را داراست.
فرماندار لاهیجان خاطرنشان کرد: ما علاوه بر حمایت از سرمایه‌گذاران آماده هدایت آنها برای شکوفایی استعدادهای منطقه هستیم تا از همه ظرفیت‌ها نهایت استفاده شود.

گیلان امروز– یک‌صدو شصتمین جلسه صحن شورا با حضور ثابت‌قدم، شهردار رشت، در تالار شورا برگزار شد. دعوت از شهردار در این نشست به منظور ارائه گزارش شهردار از روند اجرای پروژه‌های نیمه‌تمام و حوزه درآمدی و مالی شهرداری بود و تا شب‌هنگام ادامه داشت.

رئیس شورا خواستار تعامل بیشتر ثابت‌قدم با مجموعه شورای شهر شد و تاکید کرد: اولویت شهردار کسب منابع درآمدی پایدار از اعتبارات دولتی و همچنین تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام باشد.

-
-
-

امربه‌معروف و نهی از منکر مهمترین رکن قیام امام حسین (ع) بود

رئیس شورا ضمن تسلیت فرارسیدن تاسوعا و عاشورای حسینی، یاد و خاطره شهدای کربلا و انقلاب اسلامی را گرامی داشت و گفت: نهضت امام حسین (ع) ابعاد مختلفی داشت، امر به معروف و نهی از منکر مهمترین رکن قیام امام حسین (ع) بود.

مسعود کاظمی، برخی از اهداف قیام امام حسین را برشمرده و افزود: زنده نمودن ارزشهای انقلاب اسلامی و قیام امام حسین (ع) همانا حریت، آزادیگی و گسترش اخلاق انسانی بود و ایثار و از خود گذشتگی مهمترین پیام امام حسین در روز عاشورا بود.

او گفت: نهضت حسینی معیار جداسازی حق از باطل شناخته شده و امروز در خاورمیانه شاهد فرود آمدن تیغ بر رخسار حسینیان و شیعیان منطقه هستیم و ایران در این فتنه تکفیری‌ها به دنبال خاموش کردن آتش فتنه است.

کاظمی یاد تمامی شهدای جنگ تحمیلی را گرامی داشت و تاکید کرد: ما امروز آرامش خود را مدیون خون تمامی شهدا هستیم.

-
-
-

لوايح ارسانی از شهرداری در صحن طرح و مورد بررسی قرار گرفت

لایحه کمک ۲۰۰ میلیون ریالی به منظور خرید یک دستگاه ون به ستاد عتبات عالیات سامرا، برسی شد پس از اعلام نظرات موافق و مخالفت اعضای شورا، به صورت عادی به کمیسیون بودجه به منظور برسی بیشتر ارسال گردید.

یکی از اعضای شورا با اشاره به تأخیر در پرداخت حقوق رانندگان سازمان اتوبوسرانی و نگهبانان طرف قرارداد با شهرداری گفت: با وضعیت مالی شهرداری بهتر است در میزان کمک تجدید نظر صورت گیرد.

این عضو شورا یادآور شد: با توجه به اینکه شورای شهر همواره به ستاد عتبات عالیات سامرا کمک کرده ولی با توجه به اینکه بازسازی سامرا به‌دست گیلانی‌ها صورت می‌گیرد، و حرم سامرا همواره مورد حمله و تخریب قرار می‌گیرد، بهتر است در شیوه کمک رسانی تجدید نظر شود.

یکی دیگر از اعضای شورا در موافقت این لایحه تاکید کرد: تاکنون کمک‌های ارسالی مدیریت شهری شهرداری رشت، به منظور بازسازی حرمین در عراق در بین ستادهای استانهای مختلف تقسیم می‌شد، می‌توان با ستاد بازسازی عتبات عالیات گیلان مستقیم رایزنی کرد تا این توزیع تنها به ستاد گیلان تخصیص یابد.

همچنین لایحه اصلاحیه نرخ کرایه تاکسی –که مورد اعتراض فرمانداری و شورای حل اختلاف قرار گرفته بود– در صحن شورا اعلام وصول شد.

رئیس شورا با قرائت این لایحه یادآور شد: با توجه به اعتراض ستاد تنظیم بازار و همچنین اعتراض‌هایی که شهروندان داشته‌اند؛ انتظار می‌رفت شهرداری این لایحه را به صورت دو فوریت به شورا ارسال می‌کرد.

با اعلام مسعود کاظمی، این لایحه به صورت دو فوریت برای بررسی بیشتر به کمیسیون برنامه و بودجه و حقوقی شورا ارسال گردید.
گفتنی است در نشست امروز کمیسیون حمل و نقل و ترافیک شورای شهر نیز موضوع اصلاحیه نرخ کرایه تاکسی سال ۹۵، مصوب شورای شهر مورد بررسی قرار گرفت.

همچنین لایحه تفریغ بودجه سال ۹۳ شهرداری امروز در صحن شورا اعلام وصول گردید.
رئیس شورا با اشاره به گزارش‌های تفریغ بودجه‌های در حال انجام سالهای ۸۹ به این سو توسط شورای چهارم، با اشاره به ماده ۶۷ قانون، درخصوص تأخیر ارسال تفریغ بودجه سال ۹۳ درحالی‌است که برخی شهرهای همتراز، و همچنین ارسال لایحه پیشنهادی بودجه سال آتی طبق زمان بندی که قانون پیش بینی کرده است؛ اقدام نماید.

مسعود کاظمی همچنین خواستار تعامل بیشتر شهردار با اعضای شورا شد و گفت: تاکنون شهردار محترم ۸ سفر ماموریتی داشته ولی هنوز تعدادی از گزارش دست آوردهای سفر ایشان به شورا ارسال نشده است.

-
-
-

وصول ارزش‌افزوده رشت، بسیار پایین‌تر از شهرهای همتراز

شهردار رشت در مورد مشکلات حوزه اقتصادی و مالی شهرداری توضیحاتی ارائه داد و افزود: از یک ماه گذشته به این سو، وصول درآمدهای شهرداری رشد صعودی داشته است. ثابت‌قدم، برنامه زمان‌بندی پروژه‌های شهرداری را اعلام نمود و ابراز امیدواری کرد با تزریق به موقع بودجه پروژه‌های نیمه‌تمام تکمیل گردد.

او در مورد گزارش تفریغ بودجه شهرداری از سال ۸۹ تاکنون– که در حال بررسی است– بیان داشت: گزارش تفریغ بودجه تا سال ۹۳ آماده و برای حسابرسی نهایی به شورا گزارش شده است و تلاش می‌شود گزارش تفریغ بودجه سال ۹۴، تا پایان آذرماه تکمیل و به شورا ارسال گردد.

شهردار رشت به درآمدهای پایدار شهرداری از محل اعتبارات دولت اشاره نمود و تصریح کرد: پیش‌بینی درآمدی مالی شهرداری وصول ۷ و نیم میلیارد تومان در آمد از محل وصول ارزش‌افزوده بود ولی متأسفانه تنها از مرز ۳ و نیم میلیارد تومان عبور نکرده‌ایم. و این درحالی‌است که برخی شهرهای همتراز، رقمی بالای ۱۰ میلیارد تومان وصولی از منابع ارزش افزوده داشته‌اند.

او تاکید کرد: شهرداری رشت همچنان از مطالبات کلان دولت و وصول ارزش افزوده عقب است و این نقیصه در حوزه املاکی ما هم مشاهده می‌شود.

-
-
-

جذب اعتبار دولتی برای پروژه‌های بازآفرینی محقق نشده است

ثابت‌قدم به موضوع تأمین اعتبار پروژه‌های عمرانی در قالب سند بازآفرینی شهر رشت اشاره نموده و تصریح کرد: این تأمین اعتبار هم محقق نشده و ما در حوزه تأمین اعتبار برای تکمیل پروژه‌ها، خرید اتوبوس و نوسازی ناوگان حمل و نقل، یارانه خرید بلیط اتوبوس و … به شدت عقب هستیم.

خبر

نماینده لنگرود:

دولت در مهار تورم و کنترل قیمت‌ها موفق بوده است

گیلان امروز– یک نماینده مجلس ضمن تاکید بر موفقیت دولت در مهار تورم و کنترل قیمت‌ها گفت: اگر مسائلی به طور موردی پیش آمده، دولت باید بر آن‌ها نظارت بیشتری داشته باشد.

مهرداد لاهوتی در گفت‌وگو با ایسنا تاکید کرد: در مجموع دولت در تنظیم بازار نقش خوبی را ایفا کرده است. در گذشته نوسانات قیمت وحشتناک بود، اما این دولت در حفظ و تثبیت قیمت‌ها و کنترل تورم موفق بوده است.

او ادامه داد: اگر هم اتفاقات موردی پیش می‌آید دولت باید نظارت بیشتری کند اما در مجموع دولت در کنترل قیمت‌ها و مهار تورم موفق بوده است.

این نماینده مجلس متذکر شد: مواردی به صورت موردی پیش می‌آید که دولت باید در نظرات بر آن‌ها دقت بیشتری کند اما در مجموع موفق بوده است.

.....●●●●●

نماینده مردم تالش، رضوانشهر و ماسال در مجلس: حرکت لاک‌پشتی مشکل کارخانه

چوکا را حل نمی‌کند

گیلان امروز– نماینده مردم تالش، رضوانشهر و ماسال در مجلس شورای اسلامی گفت: حرکت لاک‌پشتی مسؤولان و وزارتخانه مربوطه مشکل کارخانه چوکای رضوانشهر را برطرف نمی‌کند.
محمود شکری در گفت‌وگو با خبرنگار فارس در تالش با اشاره به وضعیت کارخانه چوکای تالش – رضوانشهر «چوب و کاغذ ایران»، اظهار کرد: هفته گذشته نشستی با مسؤولان شستای تأمین اجتماعی برگزار کردیم.

وی با بیان اینکه در نشست مذکور مقرر شد عقب‌ماندگی در پرداخت مطالبات کارگران و پیمانکاران برطرف شود، تصریح کرد: اکنون کارگران کارخانه چوکا دو ماه مطالبات دارند ضمن اینکه مطالبات پیمانکاران جنگل شفاورد نیز به آنها اضافه شده است.

نماینده مردم تالش، رضوانشهر و ماسال در مجلس شورای اسلامی با تاکید بر اینکه باید تدبیری برای پرداخت مطالبات کارگران اندیشیده شود، گفت: حرکت لاک‌پشتی مشکل چوکا را حل نمی‌کند.

وی با ابراز امیدواری از تصمیم سریع مسؤولان و وزارتخانه مربوطه در برطرف کردن مشکل کارگران چوکا، خاطرنشان کرد: اکنون حدود ۸۵۰ نیروی قراردادی و ۱۰۰ نیروی پیمانکار در چوکا مشغول فعالیت هستند که دو ماه مطالبه دارند و پیگیر طرح توسعه این کارخانه هستیم.

شکری یادآور شد: امیدواریم با مدیران جدید کارخانه چوکا حرکت توسعه‌ای خود را داشته باشد و مدیرعامل شستای تأمین اجتماعی طرح توسعه را انجام دهد.

وی در ادامه به موضوع کنارگذر تالش اشاره کرد و متذکر شد: این پروژه پنج ساله برای تملک اراضی نیازمند اختصاص اعتبار است.

نماینده مردم تالش، رضوانشهر و ماسال در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه به دلیل عدم اختصاص اعتبار پروژه مذکور کند است، خاطرنشان کرد: ۴۰ میلیارد تومان برای تملک و آزادسازی پروژه مورد نیاز است.

.....●●●●●

حضور هیئت‌عزاداری کانون ناشنوایان در مراسم ویژه سوگواری شب شام غریبان

گیلان امروز– محوطه پرورشگاه مذهبی رشت شاهد برگزاری مراسم ویژه عزاداری و سوگواری شب شام غریبان حسین علیه‌السلام بود.

این مراسم با همت بهزیستی استان گیلان و با حضور ارزشمندان جمعی از عزیزان ایتم، روشندان، ناشنوایان و خانواده‌های محترمشان در شب شام غریبان حسینی برگزار شد.

در این مراسم مدیر کل بهزیستی گیلان دکتر پارسی، محمدحسن عاقل منش و اسماعیل حاجی پور در تن

از سفیران فرهنگی بهزیستی گیلان حضور داشتند.
از نکات قابل توجه در مراسم حضور پرشور و منظم هیئت عزاداری کانون ناشنوایان در مراسم عزاداری بود. همچنین روحانیون مسلط به زبان اشاره اعزامی از مشهد تا پایان مراسم در جمع عزاداران حضور داشتند و نوحه‌خوانی یکی از روشندان که به مراسم حال و هوای خاصی داد.

از نکات حاشیه‌ای این مراسم خداحافظی روحانیون گران‌قدر اعزامی از مشهد که پس از ده روز تبلیغ و فعالیت ماموریتشان به پایان رسیده است.
در انتهای این مراسم روحانیون اعزامی از مشهد مقدس ضمن تقدیر و تشکر از میهمان‌نوازی مردم ولایت مدار گیلان و مسئولان بهزیستی از مدیر کل بهزیستی گیلان ترجمه قرآن کریم را به زبان اشاره با بهره‌مندی از کارشناسان قرآنی خواستار شدند که خوشبختانه این پیشنهاد با استقبال و موافقت دکتر پارسی برای ترجمه یک جزء از قرآن کریم به زبان اشاره روبرو شد.